

## Учитель школы «Skyline» призывает учеников приостановиться и посмотреть ввысь

Если Вам когда-нибудь посчастливится присоединиться к Тому Майерсу (Tom Myers) и его клубу любителей птиц в школе «Skyline», Вы, скорее всего, заметите несколько вещей: что территория школы «Skyline» ранним утром может быть потрясающе красивым местом, и что если у Вас есть вопрос о птицах — или о природе в целом — человек, которого его ученики называют «учителем Томом», почти наверняка сможет на него ответить.

Майерс, который преподает в третьем и четвёртом классах, всегда был любителем природы, но именно в 2017 г. он действительно направил своё внимание ввысь. Он читал книгу Кио Маклера (Kyo Maclear) «*Birds Art Life: A Year of Observation*», и вместе с друзьями отправился на водно-болотные угодья Смита (Smith) и Байби (Bybee) на севере г. Портленда. Они смогли идентифицировать некоторых из увиденных ими птиц, и Майерс, тронутый как этим опытом, так и словами Маклера о важности замедления и концентрации внимания, решил установить кормушку для птиц на своём заднем дворе.

Разнообразные птицы слетались к кормушке, включая вид, который Майерс называет «птицей-искрой», или птицей, которая действительно зацепила его и укрепила его идентичность как любителя птиц.

«Я уже начал наблюдать за своими кормушками, и я брал с собой бинокль, плыл на каноэ, используя свой полевой справочник, чтобы узнать о птицах, которых я видел, — сказал он. - Затем я обратил внимание на пятнистого тохи (Spotted Towhee) в своём справочнике и прочитал в интернете, насколько они распространены. Это была птица, которую я захотел увидеть, и в тот же день одна из них прилетела к кормушке на моём заднем дворе, и я был в восторге. Оказалось, что эта птица прилетала ежедневно и, вероятно, долгое время жила на моём дворе или рядом с ним. Это одна из величайших радостей наблюдения за птицами: она добавляет совершенно новые эмоции к наблюдению за миром вокруг вас».

Новый взгляд на природу — это именно то, что «учитель Том» надеется привить своим ученикам, которые с энтузиазмом берут свои «бинокли» каждое утро по средам, чтобы прогуляться по территории школы «Skyline» и сделать захватывающие открытия.

«Я надеюсь, что они найдут время за пределами клуба наблюдения за птицами «Bird Club», чтобы приостановиться, обратить внимание на растения и животных вокруг них, — сказал Майерс. - Неважно, в школе они, дома, в парке и т. д., как только кто-то увлекается природой, он может увидеть мир через эту линзу, где бы он ни находился».

Майерс создал клуб «Skyline Bird Club» в 2022 г. как часть школьных клубов C.A.S. или «Creativity Activity Service». В то время он уже был своего рода знаменитостью среди любителей птиц на «TikTok», где его видеоролики «[“Bird of the Week” videos](#)» привлекали всё большую аудиторию с начала пандемии COVID. У «учителя Тома» в настоящее время 240 тыс. подписчиков в приложении, где каждое воскресное утро он знакомит

пользователей «TikTok» с новым видом птиц, их пением/криком, средой обитания, ареалом, рационом питания и поведением.

Он считает, что предсказуемое очарование видео — все они следуют одному и тому же базовому формату — может быть ключом к их популярности. «Я получаю много комментариев и сообщений от людей, которые говорят, что это часть их еженедельной рутины».

И вскоре ещё больше любителей природы и людей, интересующихся птицами, получат возможность познакомиться с «учителем Томом» и извлечь пользу из его обширных знаний о пернатом королевстве. В июне 2025 г. издательство «Timber Press» опубликует первую книгу Майерса о птицах.

«Это полевой справочник по птицам Тихоокеанского северо-запада, написанный для детей, — сказал Майерс, — но я думаю, что он понравится людям всех возрастов, и я надеюсь, что он станет хорошим источником информации для тех в нашем регионе, кто только начинает замечать птиц и хочет попробовать себя в наблюдении за птицами».

Для Майерса наблюдение за птицами стало чем-то, чем он занимается рефлексивно. Как и многие увлечённые любители птиц, он начал вести «список жизни» — список всех видов, которые он когда-либо идентифицировал, — и он пытается постоянно его пополнять.

«Теперь я наблюдаю за птицами почти каждый день после занятий и большую часть выходных, — сказал он. - В машине, глядя в окно, отправляясь на прогулку, занимаясь работами во дворе. Я как бы постоянно наблюдаю за птицами».